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An das Ratsmitglied
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18.10.2017

Kleine Anfrage gem. 8§ 19 Abs. 1 Geschéaftsordnung des Rates
Ihre Anfrage betr. Gehwegsicherung

Sehr geehrter Herr Stadler,
Ihre 0. g. kleine Anfrage vom 13.10.2017 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:
Wann wird die Stralenbeleuchtung (Anlage 1) an der Stral3e ,Auf der LUste” mit der Nr. 8 wieder
instand gesetzt?

Antwort:
Der entfernte Lampenkopf wird heute, am 18.10.2017, wieder montiert.

Frage 2:

Wird der SBB oder der Wasserverband siidliches Vorgebirge das Todholz (Aste) liber der Strale
»Auf der Liste", die ich in den Anlagen 2 bis 4 ndher gekennzeichnet habe, kurzfristig beseitigen,
damit bei zu erwartenden Herbststirmen diese nicht auf den Gehweg fallen?

Antwort:
Die Zustandigkeit fir den Rickschnitt der Baume entlang des Weges liegt beim SBB. Eine
Fremdfirma des SBB ist bereits mit der Entfernung des Totholzes auf beiden Seiten beauftragt.

Frage 3:
Wenn ja, wie sieht der Zeitplan fir diese Arbeiten aus?

Antwort:
Die Ausflihrung ist fiir die KW 42 (voraussichtlich 18.10.2017) vorgesehen. Die Vorbereitungen
(Absperrung) wurden bereits am 16.10.17 aufgenommen.

Mit freundlichen GriiRen

gez. Wolfgang Henseler, Blrgermeister
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